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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI






Zlomky
1. Z uvedených zlomků vyber správný a zapiš jej do barevného čtverce.
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2. Vypočítej.
1  z 50 =   
2
3  z 80 =   
4
2  z 25 =  
5
1  z 18 =  
3
4  z 42 =  
7
3  z 54 =   
6
3. Vyřeš jednoduchou slovní úlohu.
Hokejový zápas trvá 60 minut a je rozdělen na tři třetiny. Kolik minut trvá jedna třetina? 

Řešení:     

Odpověď: 
4. Vyjádři zlomkem, jaká část obrázku je vybarvená a zapiš do čtverečku.
	
	
	

	
	
	
	
	


	

	


	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	

	
	
	


	

	


Zdroj: vlastní tvorba                                             












Financováno z prostředků ESF a státního rozpočtu ČR
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